

FFGディスクロージャー誌2020「あなたのいちばんに。編」の訂正

2020年6月に発行しました、FFGディスクロージャー誌2020「あなたのいちばんに。編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

(訂正箇所は赤枠で囲んで表示しております)

● 13ページ 「1株あたりの配当金(2018年度)」

(訂正前)

■ 1株あたり配当金

	2018年度	2019年度	2020年度予*
中間期	8.5円	42.5円	42.5円
期末	42.5円	42.5円	42.5円
年間	15円	85円	85円

※2020年度は、十八銀行との経営統合による一過性の要因があるため、上記配当テーブルにかかわらず前年度配当額と同水準の年間85円をお支払いする予定です。

(訂正後)

■ 1株あたり配当金

	2018年度	2019年度	2020年度予*
中間期	8.5円	42.5円	42.5円
期末	42.5円	42.5円	42.5円
年間	—	85円	85円

※2020年度は、十八銀行との経営統合による一過性の要因があるため、上記配当テーブルにかかわらず前年度配当額と同水準の年間85円をお支払いする予定です。